
Супервизор  Kришок:  Визија  и
снажно  вођство  имају  кључни
значај за напредак Брчког

Поводом 25. годишњице Брчко Дистрикта, први замјеник високог
представника и супервизор за Брчко Дистрикт Лоуис Црисхоцк
боравио  је  у  дводневној  посјети  Брчком.  Током  посјете,
супервизор се састао са домаћим и међународним актерима како
би разговарали о тренутној политичкој и сигурносној ситуацији,
статусу  пројеката  који  су  у  току  и  кључним  економским
приоритетима који су од највећег значаја за наставак развоја
Брчког.  Супервизор  Црисхоцк  је  нагласио  важност  снажног
водства  за  даљње  јачање  и  унапређење  јединственог  социо-
економског модела Брчког.

Супервизор Кришок се састао са Илијом Студеном, генералним
директором Студен&Цо Холдинга, како би разговарали о односу
пословне заједнице и локалне управе, као и о опредјељености
пословне заједнице за подстакне економски раст у Брчком.

Супервизор Црисхоцк се састао и са руководећим званичницима
Брчког,  градоначелником  Синишом  Милићем,  замјеником
градоначелника Антом Домићем, предсједником Скупштине Дамиром
Булчевићем  и  потпредсједником  Ивом  Филиповићем.  У  фокусу
разговора била је важност улагања максималних напора у заштиту
стабилности Дистрикта у увјетима актуелних политичких изазова
и  потреба  да  се  органи  власти  наставе  фокусирати  на
реализацију  својих  обавеза  у  циљу  унапређења  животног
стандарда становника Брчко Дистрикта. Супервизор је такођер
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искористио  прилику  да  разговара  о  перспективама  развоја  и
приоритетима органа власти и са предсједницом СББ-а у Брчком,
Ином Памукчић.

Током посјете, супервизор се такођер састао са командантом
ЕУФОР-овог ЛОТ-а, мајором Хубером, који преузима дужност у
Брчком, при чему је истакао важну улогу коју ЕУФОР има у
одржавању сигурног и стабилног окружења.

Током боравка у Брчком, супервизор Црисхоцк је присуствовао
Конференцији  о  транспортној  инфраструктури  током  које  је
наглашено да Брчко није само транзитно чвориште већ и кључна
комерцијална  тачка  која  повезује  Босну  и  Херцеговину  с
тржиштима ЕУ и региона. Уз одговарајућу политику и улагања,
Брчко има потенцијал да буде модел раста и напретка.

Супервизор  се  обратио  на  свечаној  академији  организираној
поводом обиљежавања Дана Дистрикта. Свака годишњица Дистрикта
је значајан показатељ успјеха Брчког, посебно у погледу јачања
мултиетничке сарадње, промовирања инклузивног и транспарентног
управљања, те осигуравања одрживог раста.

За крај посјете, супервизор Црисхоцк се састао и са главним
имамом  Мустафом  ефендијом  Гобељићем,  деканом  брчанског
Деканата Дамиром Ивановићем и протојереј-ставрофором Миодрагом
Тошићем, те упутио најљепше жеље за миран и благословљен пост
за  све  заједнице.  Заједнички  су  поздравили  чињеницу  да
различите вјерске заједнице у Брчко Дистрикту живе складно у
поштовању и разумијевању.

Од  ефендије  Гобељића  је  супервизор  добио  информације  о
плановима и активностима на обнови Хаџи-пашине џамије која је
недавно уништена у пожару.

Међународна заједница је партнер који је и даље опредијељен да
пружа  подршку  Брчко  Дистрикту  на  његовом  путу  да  постане
успјешна,  развијена,  самоодржива  заједница,  у  којој  нема
корупције и гдје су улагања добродошла.










